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1. Feladat: Karikazza be a helyes allitasok el6tt szereplé betiit, és huzza at a hamis allitasok eldtt szerepld

betiit az alabbi listan!

A/ A Lloyd-Max algoritmus  hiiségkritériuma

' ~ lehet negativ is.

B.) A Lloyd-Max algoritmus minimalizalja a
négyzetes hibat.

@ A logaritmikus kvantalds lényege, hogy a
bemeneti jel eloszlasatol fliggetleniil azonos
kvantalasi SNR-t biztosit.

. Linearis kvantalas esetén a kisebb bitszam
nagyobb SNR-t biztosit. 3 2n
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2. Feladat: Karikazza be a helyes allitasok elott szerepld betiit, és huzza at a hamis allitasok el6tt szerepld

betiit az alabbi listan!

/ Egy FIR sziiré mindig kauzalis.
B/ Ha két stabil LTI rendszert sorba kapcsolunk,
akkor az eredd rendszer nem biztos, hogy
stabil.

Egy FIR sziré |H(w)|  amplitido

@
karakterisztikaja mindig paros.
@1 Egy FIR sziird mindig stabil.

3. Feladat: Adott egy sziird h(n)=u(n+1)0.5" impulzusvilaszaval. Karikizza be a helyes éllitasok el6tt

szerepld betiit, és huzza at a hamis allitasok elott szerepld betiit az alabbi listan!

A sziird stabil.
A sziiré kauzalis.

: L4 -1
4. Feladat: Egy linearis idSinvarians rendszer impulzusvalasza h(n)= 0 1]. Kankgzza 1[)6 a
gy _

allitasok el6tt szerepld betiit, €s hizza at a hamis allitasok elétt szereplé betiit a lenti listaban! 4+2-1= ¢

rendszer bemenete
-1 1], akkor a vdlasz az n=2

ﬁHa a

x(n)=[1 %
utemre y(2)= 0.
Ha ezzel a szirbvel parhuzamosan
kapcsoljuk a h(n):[% 1] impulzusvdlaszi

sziirt, akkor az implementdciohoz 3 késleltetd
kell.
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@m a rendszer bemenete .7
x(n)=[l L =1 1], akkor a vilasz az n=2 ¢
=1

~  ltemre ¥(2)=2.
d) ) Ha ezzel a sziirével sorba kapcsoljuk a
h(n)=[% 1] impulzusvalaszu sziirét, akkor

az implementaciohoz 3 keslelteté kell.

S. Feladat: Egy rendszer adott az y(n)-0.2y(n-1)+0.01y(n-2)=x(n)+x(n-1) rendszeregyenlettel. Karikazza be a
helyes allitasok el6tt szerepld betiit, és huzza at a hamis allitasok elott szerepld betiit a lenti listiban!

@ A rendszer kanonikus blokkdiagramja 2
- kesleltetét tartalmaz.
@ A rendszer stabil.

¥) Ha a rendszerre az x(n)=[1 ]f -1 1]

bemenet érkezik, akkor a valasz véges tartoju
lesz.

@ A rendszer kauzalis.
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